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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése értelmében a települési 

önkormányzat a települési nemzetiségi önkormányzattal, a helyiséghasználatra, a további feltételek 

biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan közigazgatási szerződésben megállapodik. A 

megállapodást minden évben felül kell vizsgálni. A legutóbbi felülvizsgálat a 10/2019. (I.22.) Kt. 

határozattal történt.  

 

György Árpád belső ellenőr 2019. júniusában az Oroszlányi Roma Nemzetségi Önkormányzat, 2019. 

szeptemberében pedig az Oroszlányi Szlovák Nemzetségi Önkormányzat gazdálkodását ellenőrizte. 

Az átfogó (megfelelőségi, szabályszerűségi és pénzügyi) ellenőrzés alapján az előterjesztéshez 1. és 2. 

számon mellékelt intézkedési tervek készültek, melyek a nemzetiségi önkormányzatokkal fennálló 

szerződésekkel kapcsolatos megállapításokat és intézkedéseket is tartalmaznak. Az intézkedési terv a 

javasolt intézkedések végrehajtására 2020. február 28-i határidőt tűzött ki.  

 

A 2019. október 13-ai választásokat követően 2019. október 28. napján alakult meg az Oroszlányi 

Szlovák Nemzetségi Önkormányzat és az Oroszlányi Roma Nemzetségi Önkormányzat.  

 

A meglévő, 10/2019. (I.22.) Kt. határozat szerinti tartalmú megállapodások felülvizsgálatát a belső 

ellenőrzés megállapításai alapján javaslom megtenni.  

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetségi Önkormányzattal kötendő megállapodás tervezetét a 3. melléklet, 

az Oroszlányi Roma Nemzetségi Önkormányzattal kötendő megállapodás tervezetét a 4. melléklet 

tartalmazza.  

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2020. január 20. 

 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2020. (....) Kt. határozata 

a nemzetiségi önkormányzatokkal fennálló együttműködési megállapodások felülvizsgálatáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat és Oroszlány Város Önkormányzata közötti 

együttműködési megállapodást az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja és 

felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

2. Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Oroszlány Város Önkormányzata közötti 

együttműködési megállapodást az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja és 

felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2020. január 30. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 


